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1) Vypočítej. Zapisuj postup výpočtu podle vzoru.  

 

26 . 4 = 20 . 4 + 6 . 4 = 80 + 24 = _______  

 

58 . 3 = _____________________________________  

 

76 . 2 = _____________________________________ 

 

47 . 4 = _____________________________________ 

 

66 . 3 = _____________________________________ 

 

27 . 7 = _____________________________________ 

 

39 . 5 = _____________________________________ 

 

46 . 4 = _____________________________________ 

 

2) Slovní úloha číslo 5 

Zápis:   Výpočet: 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 

 



3) Vypočítej. Správnost výsledků si ověř zkouškou. 

386  Zk:   602 Zk:    814 Zk:  465    Zk: 

514  - 456   - 637   289 

   

 

 

 

627  Zk:   742 Zk:    731 Zk:  279    Zk: 

342  - 453   - 589   406 

 

4) Zapisuj podle vzoru a vypočítej. 

(70 + 6) . 2 = (70 . 2) + (6 . 2) = 140 + 12 = 152  76 . 2  =  152 

 

(50 + 7) . 3 = _____________________________ ___________________ 

 

(20 + 9) . 6 = _____________________________ ___________________ 

 

(60 + 3) . 3 = _____________________________ ___________________ 

 

(30 + 7) . 5 = _____________________________ ___________________ 

 

5) Slovní úloha číslo 21 

Zápis:   Výpočet: 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ ______________________________ 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

 

Odpověď: _______________________________________________________ 

 

 

 


